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4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 14-17 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ  

 BAΡΝΑ ΚΩΣΤΑΝΤΖΑ – ΧΡΥΣΗ ΑΜΜΟΥΔΙΑ 

ΚΑΛΙΑΚΡΑ – ΘΕΡΕΤΡΟ ΜΠΑΛΤΣΙΚ – ΑΛΑΤΖΑ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ – 
ΑΓΧΙΑΛΟΣ – ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ – ΠΥΡΓΟΣ 

 

1η μέρα: Αναχώρηση  από τη στοά Επιμελητηρίου στις 10:00. Μέσω 
συνόρων Ορμενίου είσοδος στην Βουλγαρία. Δια μέσου Σβίλεγκραντ, 
Τοπόλοφγκραντ θα διασχίσουμε μια όμορφη φυσική διαδρομή, της ήπιες 
πλαγιές της Στράντζας και θα φτάσουμε στη Μαύρη Θάλασσα στον Πύργο 
(Burgas). Θα κάνουμε στάση για καφέ και στην συνέχεια αναχώρηση για 
Βάρνα. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση. Γεύμα ατομικά και ξεκούραση. 
Το βράδυ δείπνο και διανυκτέρευση. 

2η μέρα: Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την χερσόνησο της 
Καλιάκρας. Συνεχίζουμε για το πανέμορφο τουριστικό θέρετρο της Ρουμανίας, 
την Κωστάντζα διασχίζοντας τα θέρετρα Ξένους, Εφόριε κλπ. Περιήγηση και 
χρόνος για αγορές στα πολυκαταστήματα και φαγητό ατομικά.  Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Δείπνο και διανυκτέρευση. 

3η μέρα: Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για το Μπαλτσίκ 
όπου θα κάνουμε περιήγηση στους καταπληκτικούς κήπους και το περίπτερο 
της Ρουμανικής βασιλικής οικογένειας. Αναχώρηση για Βάρνα, με ελεύθερο 
χρόνο για περιήγηση στην πόλη, Μητρόπολη και το ενυδρείο. Στη συνέχεια 
ελεύθεροι στην αγορά και την υπέροχη παραλία της. Γεύμα ατομικά. 
Επίσκεψη στο Αλατζά μοναστήρι με την επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και 
ανάπαυση. Το βράδυ δείπνο και διανυκτέρευση. 



4η μέρα: Πρόγευμα και ξεκινάμε την αναχώρηση για το ταξίδι της επιστροφής. 
Άφιξη και περιήγηση στην Αρχαία Μεσημβρία που διατηρεί το Βυζαντινό 
χρώμα της με τις πάμπολλες εκκλησίες περασμένων αιώνων. Ελεύθερος 
χρόνος να περπατήσετε στα γραφικά στενά της με τα παραδοσιακά Ελληνικά 
σπίτια. Χρόνος ελεύθερος για γεύμα ατομικά. Συγκέντρωση και αναχώρηση 
για επιστροφή μέσω Πύργου, Έλχοβο, Τοπόλοφγκραντ. Άφιξη στην πόλη μας 
με τις καλύτερες εντυπώσεις.                                                                              
                                          

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤA ΑΤΟΜΟ 

Σε δίκλινο/τρίκλινο: 285€, Σε μονόκλινο: 425€                    

                                                                                                                           

Στην εκδρομή σας προσφέρουμε: 

 Μεταφορές με πολυτελή πούλμαν του γραφείου μας. 
 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο Park Hotel, Golden Beach με ημιδιατροφή. 
 Ξεναγήσεις – περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Συνοδό – αρχηγό του γραφείου μας. 
 Ταξιδιωτική ασφάλεια και το Φ.Π.Α. της εκδρομής. 

Στην εκδρομή δεν σας προσφέρουμε: 

 Ποτά, εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους και ότι 
αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή εξ’ ιδίων. 

  

*Ο συνοδός διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης του προγράμματος 
χωρίς παραλείψεις.* 

 


